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Esclarecimentos - Processo 020/2025 - MUNICIPIO DE MURIAE

Requerimento

Criadoem Texto

Prezada Comissdo de Licitacdo, boa tarde. Nossa empresa, Licitec , manifesta seu interesse em participar do processo licitatorio
referente ao EDITAL 020/2025. No entanto, gostariamos de levantar alguns questionamentos que consideramos pertinentes para o
cumprimento adequado das condig¢Bes estabelecidas no edital. Primeiramente, gostariamos de destacar nossa preocupag¢do com o
prazo de entrega estipulado de 20 (vinte) dias, o qual consideramos insuficiente em razdo das necessidades especificas de fabricagdo e

20/03/2025 transporte dos calgados. Essas etapas requerem um tempo adequado para garantir a qualidade dos produtos e a pontualidade na

1313 entrega, atendendo assim as expectativas do érgao licitante. Além disso, solicitamos esclarecimentos adicionais acerca das

especificagdes de cor e numeragado dos itens 3 e 4 que serdo requisitadas para as amostras. Essas informagdes sao cruciais para que
possamos proceder com a devida preparagdo e garantir que todas as exigéncias serdo plenamente atendidas. Em vista do exposto,
guestionamos a possibilidade de alterar o prazo de entrega para 35 (trinta e cinco) dias Uteis, 0 que nos permitiria cumprir com
exceléncia todas as etapas envolvidas no processo de fabricacdo e logistica. Agradecemos antecipadamente pela atengdo dedicada ao

nosso pedido e aguardamos um retorno o mais breve possivel para que possamos seguir com os tramites necessarios.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Enderego

25/03/2025 RESPOSTA EM RESPOSTAS DOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO - https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/feedd39c98bf4

Arq
Enderego
escl.
N3do ha
arquivo
anexado.

15:30 ANEXO. PE 020.2025.pdf 1f899f5a0276b6e7bab.pdf

Requerimento

Criadoem Texto

Prezada Comissdo de Licitagdo, boa tarde. Nossa empresa, Licitec , manifesta seu interesse em participar do processo licitatério

20/03/2025 referente ao EDITAL 020/2025. No entanto, gostariamos de levantar alguns questionamentos que consideramos pertinentes para o

13:50 cumprimento adequado das condi¢Ges estabelecidas no edital. Nossa duvida refere-se a logistica de entrega: trata-se de um Unico

pedido com entregas distribuidas em diferentes localidades ou de entregas realizadas individualmente em cada local especificado?

Permanecemos a disposi¢do para eventuais esclarecimentos e agradecemos antecipadamente a atencdo dispensada.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Enderego

25/03/2025 RESPOSTA EM RESPOSTAS DOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO - https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/96e7dd2ccfe24

Arq.
Enderego
escl.

Ndo ha
arquivo

anexado.

15:30 ANEXO. PE 020.2025.pdf d4f9785bbd588ff6279.pdf

https://bnccompras.com/Process/ProcessClarifyReport?param1=%5Bgkz%5DUSjCldSJoBM51_o7kY3Gn1wClqUwT2vFnZStOnLB332__8UlI9gctTe8nX6AN26nCqoBxIYLIJDRTtkROF_K7XdOSmPO08xR]jBv651tslzs%3D

12


https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/feedd39c98bf41f899f5a0276b6e7bab.pdf
https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/feedd39c98bf41f899f5a0276b6e7bab.pdf
https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/96e7dd2ccfe24d4f9785bbd588ff6279.pdf
https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/96e7dd2ccfe24d4f9785bbd588ff6279.pdf

25/03/2025, 15:34 Esclarecimentos 020/2025 MUNICIPIO DE MURIAE - BNC

Requerimento
i Arq.
Criado em Texto Endereco
escl.
Sr pregoeiro estamos com duvida a respeito do descritivo dos itens 3 e 4.Poderia nos sinalizar um CA de referencia ou nos dizer o )
24/03/2025 ) o . ) ) N&o ha arquivo
se o produto trata-se de bota de PVC ou Bota de EVA, pois o descritivo ndo deixa muito claro qual produto a ser cotado.No
11:08 anexado.
aguardo.
Criado em Texto Arq. resp. Endereco

25/03/2025 RESPOSTA EM RESPOSTAS DOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO - https://bnccompras.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/3dd88cee9498
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